
1 Jste členem organizace, která se věnuje ochraně přírody? 

ano ne

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1

54 1



55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1 1

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1

109 1

110 1



111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1
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Jste členem organizace, která se věnuje ochraně přírody?  
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2 Přispíváte pravidelně dobrovolně finančně na ochranu přírody?

ano ne CZK

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1 500

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1 400

29 1

30 1 2500

31 1 2500

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1 400

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1 100

55 1

56 1 500

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1 300

62 1 300

63 1

64 1 1800

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1 800

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1 800

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1 800

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1 500

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1 500

131 1

132 1 500

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1 500

140 1

141 1 500

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1 1000

154 1

155 1

156 1 2500
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13% 

87% 

Přispíváte pravidelně dobrovolně finančně na ochranu přírody? 

ano

ne



3

Biodiverzita znamená - podle 

definice OSN - různorodost genů, 

druhů (živočišných, rostlinných), 

ekosystémů a krajiny. Slyšeli jste     

o této definici předtím?

Ano, znám tu definici dobře Ano, slyšel jsem o něčem takovém Ne, neslyšel jsem o tom

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1



51 1

52 1

53 1

54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1
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87 1

88 1
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90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1



107 1

108 1

109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1
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42% 

33% 

25% 

Biodiverzita znamená - podle definice OSN - různorodost genů, druhů 
(živočišných, rostlinných), ekosystémů a krajiny. Slyšeli jste o této definici 

předtím? 

Ano, znám tu definici dobře

Ano, slyšel jsem o něčem
takovém

Ne, neslyšel jsem o tom









156

Ano, znám tu definici dobře

Ano, slyšel jsem o něčem

Ne, neslyšel jsem o tom



4

Jak dobře jste informovaný o ...? 

Prosím ohodnoťte 1=velmi dobře, 5=vůbec

Cílech NP Druzích a programech na ochranu přírody v NP

1 4 3

2 4 5

3 3 3

4 3 3

5 4 4

6 4 4

7 1 2

8 2 2

9 5

10 3 4

11 5 5

12 5 5

13 5 5

14 5 5

15 2 2

16 5 5

17 5 5

18 5 5

19 3 3

20 4 4

21 2 4

22 5 5

23 1 1

24 4 5

25 4 5

26 2 3

27 1 3

28 3 3

29 2 2

30 5 5

31 5 4

32 3 3

33 3 3

34 5 3

35 5 5

36 5 5

37 5 5

38 3 3

39 3 3

40 2 2

41 2 2

42 3 4

43

44 4 3

45 4 5

46 5 5

47 2 2

48 5 3

49 3 4

50 3 2

51 5 5



52 3 3

53 1 2

54 3 3

55 2 3

56 2 3

57 1 1

58 3 3

59 5 5

60 5 5

61

62 4 4

63 5 5

64 3 3

65 5 5

66 3 2

67 5 5

68 5 5

69 2 3

70 1 1

71 3 3

72 2 3

73 5 5

74 1 1

75 1 1

76 5 5

77 5 5

78 5 5

79 3 3

80 5 5

81 2 3

82 5 5

83 5 5

84 2

85 4 4

86 3 3

87 1 1

88

89

90 5 5

91 5 5

92

93

94

95 1 4

96 3 4

97 3 4

98

99

100 2 3

101 5 5

102 3 3

103 4 3

104 2 2

105 4 3

106 4 4



107 3 4

108 4 4

109 5 5

110 5 5

111 5 5

112 5 5

113 3 4

114 4

115 5 5

116 5 5

117 5 5

118 4 4

119 3 4

120 1 2

121 3 2

122 2 3

123 2 2

124 5 5

125 4 4

126 4 4

127 5 5

128 4 5

129 5 5

130 4 2

131 4 4

132 4 4

133 4 4

134 5 5

135 3 3

136 2 2

137 5 5

138 1 1

139

140 5 5

141 5 5

142 5 5

143 2 3

144 3 4

145 3 5

146 5 3

147 5 3

148 4 4

149 2 4

150 3 4

151 1 2

152 3 2

153 4 2

154 2 2

155 1 2

156 5 5
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Jak dobře jste informovaný o ...? 
Prosím ohodnoťte 1=velmi dobře, 5=vůbec



Rekreačních aktivitách a možnostech Kulturních a výchovných nabídkách
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Jak dobře jste informovaný o ...?  
Prosím ohodnoťte 1=velmi dobře, 5=vůbec 



5 Národní park má podle mezinárodní definice (IUCN) národních parků více cílů. Prosíme označte čtyři, které považujete za nejdůležitější:
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1 1 1

2 1 1 1 1

3 1 1 1 1

4 1 1 1

5 1 1 1

6 1 1 1

7 1 1 1

8 1 1

9 1 1 1

10 1

11 1 1 1 1

12 1 1

13 1 1 1

14 1 1 1 1

15 1 1

16 1

17 1 1

18 1 1

19 1 1 1 1 1

20 1 1 1 1

21 1 1 1

22 1 1 1 1

23 1 1

24 1 1 1



25 1 1 1

26 1 1 1

27 1 1 1

28 1 1 1

29 1 1

30 1 1

31 1 1

32 1 1

33 1 1 1

34 1 1 1

35 1 1 1

36 1

37 1 1

38 1 1

39 1 1 1

40 1 1 1

41 1 1

42 1 1

43

44 1 1

45 1 1 1 1

46 1 1 1

47 1 1 1

48 1 1 1

49 1 1 1

50 1 1 1

51 1 1 1

52 1 1 1

53 1 1 1

54 1 1 1

55 1 1

56 1 1

57 1 1 1

58 1 1 1 1

59 1 1

60 1 1 1

61 1

62 1 1 1 1

63 1 1 1

64 1 1

65 1 1 1

66 1 1 1

67 1 1 1

68 1 1 1

69 1 1 1

70 1 1 1

71 1 1 1

72 1 1

73 1 1 1

74 1 1 1
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76 1 1
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138 1
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148 1
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151 1 1 1 1

152 1 1 1 1

153 1 1 1

154 1 1

155 1 1 1 1

156 1 1 1 1
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Národní park má podle mezinárodní definice (IUCN) národních parků více cílů. 
Prosíme označte čtyři, které považujete za nejdůležitější:
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Národní park má podle mezinárodní definice (IUCN) národních parků více cílů. Prosíme označte čtyři, které považujete za nejdůležitější:
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Národní park má podle mezinárodní definice (IUCN) národních parků více cílů. 
Prosíme označte čtyři, které považujete za nejdůležitější: 
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6 Jak často navštěvujete Národní park Šumava?

1x 2x 3x 4x více než 4-krát ročně
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75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



12 13 11 11 109 156

8% 
8% 

7% 

7% 
70% 

Jak často navštěvujete Národní park Šumava? 

1x

2x

3x

4x

více než 4-krát ročně



7 Kolirát jste již byli v NP Šumava (včetně dneška)?

1x 2x 3x 4x 5x více než 5x

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62

63 1 1

64

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111

112

113

114 1

115

116

117

118 1

119

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134

135 1 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140

141 1 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



6 24 20 6 90 146 0

1x 2x 3x 4x 5x více než 5x

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4% 

16% 

14% 

4% 

0% 

62% 

Kolirát jste již byli v NP Šumava (včetně dneška)? 

1x

2x

3x

4x

5x

více než 5x



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

4

4

4

7

8

8



14

7

7

12

14

15

7

8

10

5 average standard dev.

5 2.286667 2.544468

1 day 87 58%

overnights 63 42%

150

Modrava 18 29%

Železná Ruda 10 16%

Horní Planá 9 14%



8 Jak dlouho zůstanete v NP během Vaší současné návštěvy?

1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5-7 dní víc než 7 dní

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1

54 1

55 1

56 1



57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1 7

63 1

64 1 8

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1 8

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1

109 1

110 1

111 1 14

112 1 7

113 1 7

114 1 12



115 1 14

116 1 15

117 1 7

118 1 8

119 1 10

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1 5

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1 5

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1 10

156 1

87 25 20 7 6 11 156

1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5-7 dní více než 7 dní

Jak dlouho zůstanete v parku během Vaší současné návštěvy? 



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

58% 16% 

13% 

4% 
3% 6% 

Jak dlouho zůstanete v parku během Vaší současné návštěvy? 

1 day

2 days

3 days

4 days

5-7 days

more than 7 days



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2



2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

4

4

4

10

4

4

7

8

8

14

7

7

12

14

15

7

8

10

5 prumer směr odch

5 2.326667 2.617691

1 den 87 58%

nocleh 63 42%

150

Horní Planá 18 29%

Modrava 10 16%



Železná Ruda 9 14%



9 Které zařízení jste již využili nebo plánujete využít v rámci Vašeho dnešního pobytu?

turistické stezky Infocentrum NP lyžařský areál wellness akce NP výběhy zvěře others

1 1 1 1

2 1 1 1 apartmán Arnika

3 1 1

4 1 1 1

5 1

6 1

7 1 1 1

8 1 1 1

9 1 1

10 1 1 1 1

11 1

12 1 1 1

13 1 1

14 1

15 1 1 1

16 1 1

17 1 1 1

18 1 1 1

19 1 1

20 1 1 1 1

21 1 1

22 1 1 1 1

23 1 1

24 1 1

25 1 1

26 1 1 1 1

27 1 1

28 1 1

29 1 1 1

30 1 1 1

31 1 1 1

32 1 1 1 1 1

33 1 1 1 1

34 1 1 1

35 1 1 1 1 1

36 1 1

37 1 1 1 1

38 1

39 1 1 1 1 1

40 1 1

41 1

42 1 1

43 1

44 1 1 1 1

45 1 1 1

46 1 1

47 1 1 1 1 1

48 1 1 1 1

49 apartmán Olšina

50 1 apartmán Olšina

51 1

52 1

53 1

54 1 1 1

55 1 1

56

57 1 1 apartmán Habert

58 1

59 1 1 1

60 1 1 1

61



Které zařízení jste již využili nebo plánujete využít v rámci Vašeho dnešního pobytu?

apartmán Arnika

apartmán Olšina

apartmán Olšina

apartmán Habert



10 Jaké jsou Vaše hlavní aktivity v národním parku (označte max. 3)?

Turistika Pozorování rostlin a živočichů (výběhy) Sport (cyklistika, běh)

1 1 1

2 1 1

3 1 1 1

4 1 1

5 1 1 1

6 1 1

7 1

8 1 1

9 1 1

10 1 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1 1

16 1

17 1

18 1

19 1 1

20 1 1

21 1

22 1

23 1 1

24 1 1

25 1 1

26 1 1

27 1

28

29 1 1

30

31 1

32 1 1

33 1

34 1 1

35 1 1

36 1

37 1

38 1

39 1 1

40 1 1 1

41 1

42 1

43 1

44 1 1

45 1

46 1

47 1

48 1 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1 1



54

55 1 1

56 1

57 1

58 1

59 1 1

60 1 1 1

61 1

62 1

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1 1

68 1

69 1 1

70 1 1

71 1 1

72 1 1

73 1

74 1 1

75 1

76 1

77

78 1 1

79 1

80 1

81 1 1

82 1

83 1 1

84

85 1

86 1 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1 1

92 1

93 1 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110

111 1 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1 1

117 1 1

118 1 1

119 1

120 1 1

121 1 1

122 1 1

123 1 1

124 1

125 1 1

126 1

127 1

128 1 1

129 1 1

130

131 1

132 1

133 1

134 1 1

135 1 1 1

136 1

137 1 1

138 1 1 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143

144 1 1

145 1

146 1 1

147 1

148 1 1

149 1

150 1

151

152 1

153

154 1 1

155 1

156 1



156 122 39 49

78% 25% 31%

42% 13% 17%

n=
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n=

292

42% 

13% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Turistika Pozorování rostlin a
živočichů (výběhy)

Sport (cyklistika, běh)



Jaké jsou Vaše hlavní aktivity v národním parku (označte max. 3)?

Návštěva zařízení a výstav NP Kulturní aktivity Horolezectví Návštěva restaurací a chat jiné motivy

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1 1

1 1

1

1



1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1 1

1 1



1

1 1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1 1

1

1 1

1

1

1

1

1

1 1

1



15 16 8 43 292

10% 10% 5% 28%

5% 5% 3% 15%
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n=

292

17% 

5% 5% 

3% 

15% 

Sport (cyklistika, běh) Návštěva zařízení a výstav
NP

Kulturní aktivity Horolezectví Návštěva restaurací a chat









n=

156



n=

292

Návštěva restaurací a chat



11 Proč jste navštívili tento region?

Přijel/a jsem výhradně za 

účelem návštěvy NP      Projížděl/a jsem kolem a využil/a jsem příležitost navštívit NP

1

2

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22

23 1

24 1

25

26 1

27 1

28

29

30

31

32 1

33 1

34 1 1

35

36

37

38 1

39 1

40 1

41 1

42

43 1

44

45

46

47

48

49 1

50 1

51 1

52 1



53 1

54 1

55 1

56 1

57

58 1

59

60

61

62 1

63

64 1

65

66 1

67

68 1

69

70

71

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81

82 1

83 1

84

85 1

86

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96

97

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103

104 1

105 1

106 1

107 1



108 1

109 1

110

111 1

112

113

114

115 1

116 1

117

118 1

119 1

120

121

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130

131 1

132

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138

139 1

140 1

141

142

143

144

145 1

146

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152

153 1

154

155 1

156 1



97 9

62% 

6% 

15% 

17% 

Proč jste navštívili tento region? 

Přijel/a jsem výhradně za účelem návštěvy NP

     Projížděl/a jsem kolem a využil/a jsem
příležitost navštívit NP

Měl/a jsem jiné důvody …

Jiné motivy



Měl/a jsem jiné důvody … Jiné motivy

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 bydlím tu

1 na pozvání známých

1 sportovní aktivity

1 dovolená

1 dovolená

1



1

1

1

1

rekreace

1 rodinná dovolená

1 lyžování

1 lyžování

1

NP je blízko mého bydliště

1 bydlím poblíž

1

1

1

1

1

1

1 zimní dovolená

1



24 26 156

Přijel/a jsem výhradně za účelem návštěvy NP

     Projížděl/a jsem kolem a využil/a jsem
příležitost navštívit NP

Měl/a jsem jiné důvody … 

Jiné motivy



12 Odkud jste?

CZ (mesto/obec+PSČ) CZ PL SK AT DE NL

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155

156 1



126 3 2 8 7 9

CZ PL SK A DE NL



jiná země

Benešov

Beroun

Česká Lípa

České Budějovice

Český Krumlov

Děčín

Domažlice

Havlíčkův Brod

Chrudim

Jeseník

Jičín

Jihlava

Jindřichův Hradec

Karlovy Vary

Karviná

Kladno

Klatovy

Kolín

Kutná Hora

Mladá Boleslav

Most

Nymburk

Pelhřimov

Písek 

Plzeň-jih

Plzeň-město

Plzeň-sever

Praha-východ

Praha-západ

Prachatice



Příbram

Rakovník

Rokycany 

Semily

Strakonice

Tábor

Tachov

Teplice

Ústí nad Labem



180 00 Praha 8

464 01 Frýdlant v Č.

338 08 Kařízek

1 CH

04651_Bad Lausick



1

jiná



13 S kým cestujete?

sám s manželkou / manželem / partnerem s rodinou s přáteli se zájezdem

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1 1

20 1

21 1 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27

28 1

29 1

30 1 1

31 1 1

32 1 1

33 1

34 1 1

35 1 1

36 1

37 1

38 1

39 1 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1 1

45 1

46 1

47 1 1

48 1 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1 1

63 1 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



12 31 47 79 1

7% 

18% 

28% 

46% 

1% 

S kým cestujete? 

sám

s manželkou / manželem /
partnerem

s rodinou

s přáteli

se zájezdem



14 Kolik Vás přicestovalo (lidí - celkový počet)?

1 4

2 3

3 7

4 3

5 2

6 4

7 1

8 5

9 1

10 5

11 12

12 4

13 4

14 4

15 4

16 4

17 4

18 4

19 5

20 4

21 4

22 4

23 3

24 4

25 4

26 2

27 1

28 4

29 3

30 8

31 7

32 5

33 5

34 8

35 5

36 2

37 1

38 3

39 4

40 1

41 3

42 2

43 3

44 3

45 2

46 4

47 2

48 3

49 1

50 1

51 3

52 2

53 3

54 3



55 2

56 2

57 1

58 3

59 5

60 4

61 1

62 4

63 1

64 5

65 4

66 4

67 1

68 3

69 4

70 4

71 10

72 6

73 5

74 2

75 2

76 10

77 6

78 1

79 6

80 3

81 3

82 1

83 3

84 3

85 3

86 1

87 2

88 3

89 3

90 1

91 1

92 3

93 3

94 1

95 2

96 14

97 5

98 3

99 3

100 4

101 2

102 5

103 5

104 6

105 1

106 4

107 4

108 4

109 5



110 15

111 3

112 3

113 2

114 3

115 2

116 2

117 4

118 4

119 4

120 2

121 2

122 4

123 3

124 1

125 2

126 4

127 3

128 2

129 2

130 2

131 1

132 1

133 2

134 1

135 7

136 3

137 5

138 3

139 1

140 5

141 1

142 3

143 1

144 3

145 2

146 1

147 1

148 3

149 2

150 5

151 2

152 4

153 4

154 3

155 38

156 3



Sum Average Number 3 2.289007

568 3.426667 150 Median STDEVI



15 Jakým dopravním prostředkem jste přijeli do NP?

auto vlak kolo bus letecky motocykl pěšky jinak

1 1

2 1 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1 1 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1 1

48 1 1

49 1

50 1 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1 1 1 1

61 1

62 1 1 1

63 1

64 1

65

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1 1

97 1 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



156 101 15 18 24 0 0 18 156

65% 10% 12% 15% 12%

65% 

10% 12% 
15% 

12% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

auto vlak kolo bus pěšky

Jakým dopravním prostředkem jste přijeli do NP? 



16 Jak dlouho trvala cesta? Přibližně hodin

0-1 hod. 1-2 hod. 2-3 hod. 3-4 hod. 4-5 hod. víc než 5 hod.

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1 8

19 1 8

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26

27

28 1

29

30

31

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45

46 1

47

48

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1 12

61 1

62

63

64 1

65

66 1 8

67

68 1 7

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1 6

85 1

86 1

87 1

88 1

89

90 1

91 1

92

93 1

94 1

95

96 1 17

97 1 17

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1 9

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1 17

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1 6

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142

143

144 1

145 1

146 1

147 1 5.5

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155

156 1



60 30 18 9 7 12

1 1

2 2

3 0.5

4 0.3

5 0.5

6 0.5

7 1

8 2

9 1

10 0.3

11 0.5

12 0.5

13 0.5

14 0.5

15 2

16 0.7

17 1

18 8

19 8

20 1.5

21 1

22 1

23 1.5

24 1.5

25 1

26

27

28 1

29

30

44% 

22% 
13% 

7% 
5% 

9% 

Jak dlouho trvala cesta? Přibližně hodin 

0-1 hod.

1-2 hod.

2-3 hod.

3-4 hod.

4-5 hod.

víc než 5 hod.



31 1

32 0.5

33 0.5

34 0.2

35 1

36

37

38 3

39

40 1

41 2

42 0.5

43 1

44 1

45

46 0.3

47

48

49 4

50 4

51 1

52 1.5

53 1.5

54 2

55 2

56 2

57 3

58 1

59 5

60 12

61 2

62

63

64 4

65

66 8

67

68 7

69 0.5

70 0.3

71 4.5

72 2

73 1

74 3

75 0.5

76 2

77 3

78 0.5

79 3

80 3

81 1

82 4

83 1.5

84 6

85 4



86 0.7

87 3

88 5

89

90 3

91 3

92

93 3

94 1

95

96 17

97 17

98 2.5

99 2.5

100 1

101 4

102 5

103 4

104 8.5

105 1

106 1

107 1

108 1

109 1

110 17

111 1

112 1

113 2

114 1.5

115 2

116 2

117 2.5

118 2.5

119 6

120 3

121 3

122 1

123 1

124 2

125 2

126 2

127 4

128 1

129 1

130

131 2.5

132 1

133 2

134 2

135 1

136 0.3

137 2

138 0.6

139 1

140 2.5



141

142

143

144 0.3

145 0.5

146 5

147 5.5

148 1

149 0.75

150 3

151 2

152 2

153 4.5

154 2

155 14

156 7

156 356.25 2.638889 3.112479

NumberSum Average STDEVI



17 Kolik km je NP vzdálený od Vašeho domova?

1 4

2 10

3 1

4 10

5 30

6 11

7 10

8 12

9 15

10 20

11 20

12 15

13 12

14 30

15 5

16 15

17 10

18 15

19 20

20 56

21 30

22 28

23 25

24 50

25 10

26 25

27 14

28 5

29 2

30 25

31 25

32 20

33 15

34 20

35 8

36 12

37 30

38 30

39 19

40 30

41 25

42 10

43 27

44 20

45 118

46 10

47 14

48 14

49 350

50 108

51 30

52 15

53 50

54 15



55 15

56 15

57 15

58 25

59 2

60 15

61 10

62 22

63 18

64 14

65 40

66 42

67 38

68 55

69 25

70 20

71 12

72 20

73 20

74 200

75 15

76 150

77 170

78 150

79 140

80 250

81 20

82 200

83 10

84 20

85 200

86 15

87 200

88 150

89 50

90 10

91 220

92 150

93 159

94 18

95 18

96 630

97 630

98 4

99 4

100 80

101 5

102 25

103 6

104 70

105 65

106 80

107 80

108 80

109 60



110 650

111 70

112 50

113 40

114 90

115 200

116 15

117 150

118 150

119 10

120 170

121 170

122 40

123 40

124 50

125 50

126 100

127 170

128 50

129 45

130 124

131 300

132 70

133 90

134 80

135 20

136 87

137 20

138 30

139 40

140 200

141 80

142 75

143 150

144 15

145 30

146 220

147 230

148 20

149 15

150 240

151 200

152 200

153 325

154 150

155 400

156



155 12028 71.68667 27.5 111.0152

NumberSum Average Median STDEVI



18 Kolik utratíte během Vašeho pobytu přibližně za den? CZK

Ubytování Stravování Nákupy (místní produkty) Vstupné Muzea Doprava Sporty

1 0 0 0 0 0 0 0

2 150 0 0 0 0 50 0

3 0 0 0 0 0 0 0

4 0 125 0 0 0 125 0

5

6 0 0 0 0 0 0 0

7 0 125 0 0 0 125 0

8 0 250 0 250 0 750 0

9 0 0 0 0 0 0 0

10 0 500 0 0 0 0 0

11

12

13

14 0 375 250 0 0 375 0

15 500 250 125 25 25 0 250

16 0 0 0 0 0 75 0

17 0 250 0 0 125 0 0

18 0 500 0 0 0 0 1250

19

20

21 0 0 50 25 25 125 0

22

23

24

25 0 0 0 250 125 250 0

26

27

28 0 125 0 0 0 0 500

29 0 175 0 0 0 0 750

30 0 125 2500 0 50 25 65

31 0 125 2500 100 50 25 65

32 250 250 0 0 0 50 0

33 250 250 0 0 0 50 0

34

35 300 375 0 150 150 250 375

36

37

38 0 250 0 0 125 0 0

39

40 0 0 0 0 0 25 0

41

42 0 0 0 750 0 125 0

43

44 0 250 0 125 250 250 500

45

46

47

48

49 275 250 0 0 0 250 0

50 475 250 0 0 0 500 0

51 0 0 0 0 0 0 0

52 0 750 0 0 0 0 0

53

54 0 250 0 0 0 100 0

55 0 250 0 0 0 0 125

56 0 250 0 0 0 0 0



57

58

59 0 75 0 0 0 0 0

60 0 250 0 0 0 0 0

61

62

63

64 1000 750 500 0 375 250 500

65

66 250 250 0 0 0 0 0

67 0 125 0 0 0 0 0

68 500 500 0 0 0 0 0

69 750 500 250 250 0 0 0

70 0 1000 0 0 0 0 0

71 625 750 0 0 0 0 0

72 1500 625 0 0 0 0 0

73 0 250 0 0 0 0 0

74 0 250 0 0 0 0 0

75

76 175 0 0 0 0 0 0

77 175 375 0 0 0 0 0

78 175 75 0 0 0 250 0

79 175 125 0 0 0 0 0

80 500 1000 0 0 0 1250 0

81 0 125 0 0 0 0 0

82

83

84 250 250 0 0 0 0 0

85 175 125 0 0 0 0 0

86 350 500 1250 0 0 5 0

87 250 500 0 0 0 0 0

88 275 125 0 0 0 375 0

89 275 125 0 0 0 275 0

90 750 1750 0 0 0 0 0

91 500 1500 0 0 0 0 0

92 275 125 0 0 0 375 0

93 275 75 0 0 0 0 0

94

95

96 1250 925 0 0 0 0 0

97 1250 925 0 0 0 0 0

98

99

100 0 175 0 0 0 125 0

101 0 125 0 0 0 0 0

102 0 375 0 0 0 0 0

103

104 0 500 0 0 0 500 0

105 0 250 0 0 0 250 0

106 0 75 0 0 0 125 0

107 125 0 0 0 0 125 0

108 0 250 0 0 0 500 0

109 0 125 0 0 0 125 0

110 1250 925 0 0 0 0 0

111 0 0 0 125 0 500 1000

112 0 0 250 125 0 500 2500

113 325 0 0 0 0 0 0

114 2250 3000 125 500 1000 2000 2500



115

116 0 0 0 0 0 0 0

117 375 250 0 75 0 0 200

118 175 150 0 0 0 0 200

119 875 500 250 0 250 0 500

120 500 500 0 0 0 0 0

121 500 250 0 0 0 0 0

122 0 250 125 125 0 0 0

123 0 175 0 0 0 500 0

124 0 500 125 0 0 0 0

125 0 0 0 0 0 250 0

126 0 125 0 75 0 250 0

127 0 250 0 0 0 0 0

128 600 750 500 0 800 0 0

129 0 125 0 0 0 0 500

130

131 500 750 0 0 250 0 0

132 0 250 0 0 0 0 0

133 0 250 0 250 250 0 0

134 1000 750 0 500 0 750 0

135 0 175 50 0 0 125 0

136 0 500 0 625 0 0 0

137 0 0 0 0 100 0

138 0 500 0 0 0 500 0

139 0 500 250 250 0 250 0

140 0 0 0 0 0 1000 0

141 0 125 0 175 50 150 0

142 0 750 500 250 250 0 0

143

144 0 250 0 0 0 125 0

145

146 1500 1000 500 0 0 0 0

147 250 500 500 0 50 250 0

148 0 500 200 0 250 500 0

149 0 1875 0 0 0 125 0

150 0 1700 625 0 0 0 0

151 1500 1000 500 500 500 250 250

152 2000 1000 1000 500 200 200 300

153 0 0 0 0 0 0 0

154 1500 500 200 600 0 0 600

155 3000 0 0 0 0 0 0

156 0 0 0 0 0 0 0

32125 42750 13125 6600 5150 16380 12930

Average Average Average Average Average Average Average

276.93966 371.7391 113.1465517 56.89655172 44.39655 141.2069 111.4655



STDEVI STDEVI STDEVI STDEVI STDEVI STDEVI STDEVI

518.39165 452.497 372.1626165 145.9819155 141.3478 278.059 375.9446

Ubytování Stravování Nákupy (místní produkty) Vstupné Muzea Doprava Sporty

0 4

0 1 2

0 2 0

0 3 1

0 4 2

1 5 3

1 6 0

3 7 1

4 8 3

4 9 1

5 10 10

5 11 0

5 12 2

7 13 2

8 14 3

8 15 6

8 16 0

9 17 1

10 18 1

10 19 0

10 20 6

10 21 0

10 22 3

10 23 0

10 24 0

10 25 4

10 26 0

10 27 3

12 28 0

12 29 0

13 30 5

13 31 3

14 32 0

14 33 0

14 34 0

15 35 1

15 36 1

15 37 1

15 38 0

15 39 0

15 40 6

17 41 1

18 42 0

20 43 0

20 44 0

20 45 0

20 46 0

20 47 0

20 48 0

22 49 1

22 50 3

22 51 0



25 52 0

25 53 0

25 54 0

25 55 2

27 56 56 0

27 57 1

27 99 58 0

30 59 0

30 60 2

30 61 0

30 62 0

30 63 0

31 64 0

31 65 0

31 66 0

35 67 0

36 68 0

37 69 0

40 70 2

40 71 0

40 72 1

40 73 0

40 74 1

40 75 1

41 76 0

49 77 0

50 78 1

50 79 0

50 80 2

55 81 0

55 82 0

57 83 0

60 84 0

60 85 1

70 86 0

70 87 0

72 88 0

74 89 1

75 90 0

78 91 0

80 92 0

80 93 0

85 94 0

89 95 1

95 96 0

100 97 0

106 98 0

110 99 0

110.5 100 1

114.5 101 0

115 102 0

120 103 0

135 104 0

135 105 0

142 106 1

147 107 0

150 108 0

152 109 0



235 110 1

550 111 0

112 0

113 0

111 114 0

115 1

116 0

117 0

118 0

119 0

120 1

121 0

122 0

123 0

124 0

125 0

126 0

127 0

128 0

129 0

130 0

131 0

132 0

133 0

134 0

135 2

136 0

137 0

138 0

139 0

140 0

141 0

142 1

143 0

144 0

145 0

146 0

147 1

148 0

149 0

150 1

151 0

152 1

153 0

154 0

155 0

156 0

157 0

158 0

159 0

160 0

161 0

162 0

163 0

164 0

165 0

166 0

167 0



168 0

169 0

170 0

171 0

172 0

173 0

174 0

175 0

176 0

177 0

178 0

179 0

180 0

181 0

182 0

183 0

184 0

185 0

186 0

187 0

188 0

189 0

190 0

191 0

192 0

193 0

194 0

195 0

196 0

197 0

198 0

199 0

200 0

201 0

202 0

203 0

204 0

205 0

206 0

207 0

208 0

209 0

210 0

211 0

212 0

213 0

214 0

215 0

216 0

217 0

218 0

219 0

220 0

221 0

222 0

223 0

224 0

225 0



226 0

227 0

228 0

229 0

230 0

231 0

232 0

233 0

234 0

235 1

236 0

237 0

238 0

239 0

240 0

241 0

242 0

243 0

244 0

245 0

246 0

247 0

248 0

249 0

250 0

251 0

252 0

253 0

254 0

255 0

256 0

257 0

258 0

259 0

260 0

261 0

262 0

263 0

264 0

265 0

266 0

267 0

268 0

269 0

270 0

271 0

272 0

273 0

274 0

275 0

276 0

277 0

278 0

279 0

280 0

281 0

282 0

283 0



284 0

285 0

286 0

287 0

288 0

289 0

290 0

291 0

292 0

293 0

294 0

295 0

296 0

297 0

298 0

299 0

300 0

301 0

302 0

303 0

304 0

305 0

306 0

307 0

308 0

309 0

310 0

311 0

312 0

313 0

314 0

315 0

316 0

317 0

318 0

319 0

320 0

321 0

322 0

323 0

324 0

325 0

326 0

327 0

328 0

329 0

330 0

331 0

332 0

333 0

334 0

335 0

336 0

337 0

338 0

339 0

340 0

341 0



342 0

343 0

344 0

345 0

346 0

347 0

348 0

349 0

350 0

351 0

352 0

353 0

354 0

355 0

356 0

357 0

358 0

359 0

360 0

361 0

362 0

363 0

364 0

365 0

366 0

367 0

368 0

369 0

370 0

371 0

372 0

373 0

374 0

375 0

376 0

377 0

378 0

379 0

380 0

381 0

382 0

383 0

384 0

385 0

386 0

387 0

388 0

389 0

390 0

391 0

392 0

393 0

394 0

395 0

396 0

397 0

398 0

399 0



400 0

401 0

402 0

403 0

404 0

405 0

406 0

407 0

408 0

409 0

410 0

411 0

412 0

413 0

414 0

415 0

416 0

417 0

418 0

419 0

420 0

421 0

422 0

423 0

424 0

425 0

426 0

427 0

428 0

429 0

430 0

431 0

432 0

433 0

434 0

435 0

436 0

437 0

438 0

439 0

440 0

441 0

442 0

443 0

444 0

445 0

446 0

447 0

448 0

449 0

450 0

451 0

452 0

453 0

454 0

455 0

456 0

457 0



458 0

459 0

460 0

461 0

462 0

463 0

464 0

465 0

466 0

467 0

468 0

469 0

470 0

471 0

472 0

473 0

474 0

475 0

476 0

477 0

478 0

479 0

480 0

481 0

482 0

483 0

484 0

485 0

486 0

487 0

488 0

489 0

490 0

491 0

492 0

493 0

494 0

495 0

496 0

497 0

498 0

499 0

500 0

501 0

502 0

503 0

504 0

505 0

506 0

507 0

508 0

509 0

510 0

511 0

512 0

513 0

514 0

515 0



516 0

517 0

518 0

519 0

520 0

521 0

522 0

523 0

524 0

525 0

526 0

527 0

528 0

529 0

530 0

531 0

532 0

533 0

534 0

535 0

536 0

537 0

538 0

539 0

540 0

541 0

542 0

543 0

544 0

545 0

546 0

547 0

548 0

549 0

550 1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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0



Jiné výdaje celkem

0 0

0 200

0 0

0 250

0 0

125 375

0 1250

250 250

0 500

0 1000

250 1425

0 75

0 375

250 2000

0 225

125 750

0 625

0 925

0 2765

0 2865

0 550

0 550

250 1850

0 375

0 25

0 875

0 1375

0 775

0 1225

25 25

0 750

0 350

0 375

0 250



250 325

0 250

0 3375

0 500

0 125

0 1000

0 1750

0 1000

0 1375

0 2125

0 250

0 250

0

0 175

0 550

0 500

125 425

0 2750

0 125

0 500

0 300

0 2105

0 750

0 775

0 675

0 2500

0 2000

0 775

0 350

1625 3800

1500 3675

0 300

0 125

0 375

250 1250

0 500

0 200

0 250

0 750

0 250

1375 3550

1250 2875

2500 5875

0 325

1250 12625



3750 3750

125 1025

375 900

0 2375

0 1000

0 750

0 500

0 675

0 625

375 625

0 450

0 250

0 2650

0 625

0 1500

0 250

0 750

0 3000

0 350

750 1875

0 100

500 1500

0 1250

0 1000

175 675

0 1750

0 375

375 3375

250 1800

500 1950

0 2000

0 2325

250 4750

2000 7200 0.120871563

0 0

0 3400

0 3000

0 0

20825 149885 1281.068376 1657.354 117 750

Sum Average STDEVI Number Median

Average

179.5259 Transport, Entry, Museums



Sum STDEVI

STDEVI 242.5 77.62707

532.0857

Jiné výdaje celkem



19 Kde jste ubytovaný?

Město/obec Jednodenní návštěva bez ubytování

1 1

2 Horní Planá

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 Horní Planá

31 Horní Planá

32 1

33 1

34 1

35 Volary

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 Vimperk

46 1

47 1

48 1

49 Horní Vltavice

50 Horní Vltavice

51 Horní Vltavice

52 1

53 Železná Ruda



54 Prášily

55 1

56 1

57 Horní Vltavice

58 1

59 Modrava

60 Modrava 1

61 1

62 1

63 1

64 1

65 1

66 Volary

67 1

68 Volary

69

70 Frymburk

71 Frymburk

72 Frymburk

73 1

74 Modrava

75 1

76 Horní Vltavice

77 Horní Vltavice

78 Horní Vltavice

79 Horní Vltavice

80 Horní Vltavice

81 1

82 1

83 Železná Ruda

84 Železná Ruda

85 Železná Ruda

86 Železná Ruda

87 Železná Ruda

88 Rejštejn

89 Rejštejn

90 Rejštejn

91 Rejštejn

92 Rejštejn

93 Rejštejn

94

95

96 Horní Vltavice, Srní

97 Frymburk, Kašperské Hory

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 Horní Vltavice, Modrava, Železná Ruda

111 Horní Vltavice, Modrava, Železná Ruda

112 Horní Vltavice, Modrava, Železná Ruda

113

114

115 Čeňkova Pila

116 Čeňkova Pila

117 Čeňkova Pila

118 Čeňkova Pila

119 Rejštejn

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 Prášily

129 1

130

131 Modrava

132 1

133 1

134 Železná Ruda

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 Špičák

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 Rejštejn

147 Srní

148 Annín

149 1

150

151 Železná Ruda

152 Železná Ruda

153 Železná Ruda

154 Špičák

155 Železná Ruda

156 Markt Eisenstein



64 92



20

Ochrana druhů a biotopů může vyžadovat 

dočasná nebo prostorová omezení (zejména v 

období rozmnožování). Co byste udělal/a v 

tomto případě? (Ohodnoťte 1=plně souhlasím, 

5=zcela odmítám)

"V každém případě bych navštívil NP""Plně bych akceptoval/a časové/prostorové omezení ..." "Navštívil bych jiné NP nebo přírodní oblasti"

1

2 3 1 5

3 3 3 3

4 1 2 5

5 2 3 5

6 3 2 5

7 3 3 5

8 1 5 5

9 5 1 5

10 5 1 5

11 3 1 5

12 5 1 5

13 5 1 5

14 5 1 5

15 1 2 4

16 3 3 5

17 4 1 2

18 3 2 3

19 3 1 4

20 2 3 4

21 2 3 5

22 5 3 3

23

24 3 3 4

25 2 1 5

26 2 2 5

27 1 1 5

28 2 1 5

29 4 2 3

30 1 1 4

31 2 2 3

32 3 2 4

33 4 2 3

34 1 1 5

35 1 1 5

36 5 5 5

37 3 1 3

38 2 3 5

39 2 1 5

40 1 5 5

41 2 1 5

42 3 1 5

43 3 1

44 1 5

45 5 1 5

46 3 3 4

47 1 1 5

48 1 1

49 4 1 5



50 5 1

51 1 1 5

52 1 1 5

53 1 1 5

54 2 1 3

55 1 3 5

56 1 2 5

57 1 1 5

58

59 1 5 5

60 1 1 5

61

62

63 3 3 3

64 2 1 3

65 1 1 5

66 2 3 3

67 1

68 1 1 5

69 1 1 5

70 5 3 5

71

72 2 5

73 5 1 5

74 1 4 5

75 1 2 5

76 5 5 1

77 2

78 1 1 1

79 2 2

80 4 4 4

81 3 2 5

82 3

83 3 3 3

84

85 1 5 5

86 1 5 5

87 3 3 5

88 1

89 1

90 1 3 5

91 1 2 5

92 1 1

93

94 1

95 1

96 1 5 1

97 1 5 1

98

99

100 3 1 3

101 2 2 4

102 3 3 3

103 2 2 5

104 4 2 4



105 3 1 4

106 1 1 5

107 3 1 3

108 1 1 5

109 3 1 5

110 1 1 5

111 2 1 5

112 1 1 5

113 2 4 3

114 2 1 4

115 4 3 3

116 2 2 5

117 1 1 5

118 1 2 5

119 2 3 4

120 1 1 5

121 1 5 5

122 1 1 4

123 1 1 5

124 4 1 5

125 5 1 5

126 3 2 5

127 1 1 5

128 3 1 5

129 3 1 5

130 5

131 2 1 5

132 5 1 5

133 5 3 4

134 1 1 5

135 3 1 5

136 5 1 5

137 2 3 5

138 5 1 5

139 3 2 5

140 2 2 5

141 2 1 5

142 3 1 5

143 5 1 5

144 2 2 5

145 5 1 5

146 2 1 5

147 1 1 5

148 5 1 2

149 1 3 5

150 2 1 5

151 2 1 2

152 2 3 4

153 2 4 2

154 4 4 1

155 1 1 5

156 1 3 1



2.404255319 1.957142857 4.328358209



"Vybral bych si jinou oblast pro pěší turistiku""Úplně bych upustil od turistiky a vybral bych si na dovolenou jiné místo v ČR""Strávil/a bych svou dovolenou v zahraničí"

1

3 5 3

3 3 3

1 5 5

5 5 4

3 4 3

3 3 5

5 5 5

1 1 1

5 5 5

1 5 5

4 4 3

3 4 3

1 5 3

4 4 4

5 5 5

1 4 4

3 5 3

3 4 4

3

5 2 1

3 1 1

4 1

4 5 5

4 5 4

4 4 4

4 4 5

3 5 4

4 1 1

2 2 1

2 4 2

3 3 4

5 3 5

5 5 3

1 1 1

3 3 1

4 5 5

5 4 1

2 5 5

3 2 1

1 5 5

1 1

2 4 4

1 3 3

3 3 3

5 5 5

3 5 4



4 5 3

3 5 5

4 4 4

1 4 5

6 5 4

5 5 5

5 5 5

2 5 5

5 5 5

5 5 5

3 3

3 3 3

5 5 5

3 5 5

3 5 3

4 5 4

3 3 3

1 5

3 5 5

4 4 4

5 1

3 3 3

5 1 1

4 5 5

3 3 1

1 5 5

3 3 3

3 1 1

5 5 5

5 3

3 5 5

3 5 5

1 5 1

1 3 1

1 5 4

3 5 5

3 3 3

4 5 5

2 4 4



5 4 5

5 5 5

1 5 4

4 4 4

3 5 3

5 5 5

2 5 5

5 5 5

2 5 2

2 3 3

3 1 1

3 5 5

5 5 5

3 5 3

3 3 2

5 5 5

5 5 5

3 3 4

1 1 5

2 3 5

1 3 4

4 5 5

5 5 5

3 5 5

5 5 3

5 5 5

2 4 5

3 3 5

5 5 5

2 5 5

1 5

2 5 5

1 1 3

3 4 4

5 5 4

4 5 5

5 5 5

1 5 3

4 5 3

1 1 3

3 4 4

3 5 5

3 1 5

2 4 4

1 3 3

3 3 2

2 4 3

4 2 3

1 1 2

5 5 2

4 2 2



3.171641791 3.977272727 3.679104478



21 Odvětví turistického ruchu je důležité z ekonomického hlediska. Souhlasíte s následujícími vyjádřeními? (Ohodnoťte 1=plně souhlasím; 5=zcela odmítám):

"Mým hlavním motivem návštěvy území je nedotknutá krajina... ""Turistická infrastruktura je v pořádku, ale měla by být striktně mimo území NP""Každý projekt, který ohrožuje fungování ekosystémů v NP by měl být zakázaný""Cestovní ruch je důležitý pro regionální ekonomiku, proto by měla být turistická infrastruktura (hotely, lyžařské vleky povolená také uvnitř NP"

1 1

2 3 2 5

3 1 2 5 2

4 5 5 5 5

5 3 2 5 4

6 2 2 5 2

7 3 3 3 3

8 4 5 1 1

9 1 1 5 1

10 5 1 5 5

11 1 1 5 1

12 1 3 5 1

13 1 2 5 1

14 3 1 3 1

15 1 1 5 2

16 1 1 5 1

17 3 1 5 3

18 3 2 3 4

19 3 2 3 3

20 1 2 4 3

21 1 3 5 3

22 1 1 5 1

23 3 3

24 1 1 4 4

25 4 4 3 3

26 2 3 2 3

27 1

28 3 1 4 5

29 1 3 5 5

30 1 2 5 1

31 1 3 5 1

32 2 1 3 1

33 3 1 2 1

34 1 1 5 1

35 3 2 5 3

36 1 3 1 5

37 1 3 5 1

38 3 4 5

39 2 4

40 1 1 5 2

41 3 1 5 3

42 2 1 1 1

43 1

44 3 3 5 3

45 1 5 5 3

46 3 1 3 2

47 1 5 5

48 3 1 5

49 2 4 5 2

50 3 1 5 5

51 1 1 3 3

52 2 1 1 3

53 4 1 5 3

54 3 1 5 3

55 5 4 5

56 5 5 5 4

57 1 1 5 1

58 1

59 5 5 5 5

60 1 5 1 1

61



Odvětví turistického ruchu je důležité z ekonomického hlediska. Souhlasíte s následujícími vyjádřeními? (Ohodnoťte 1=plně souhlasím; 5=zcela odmítám):

"Pokud bude víc staveb infrastruktury v NP Šumava, raději navštívím jiné území"

4

3

5

5

3

3

5

5

5

5

4

3

3

3

3

3

3

2

3

2

1

1

3

3

4

2

3

3

3

3

5

5

1

3

3

3

3

4

1

3

3

3

3

3

5

3

5

5

4

3

5

3



22 Souhlasíte s těmito prohlášeními (Ohodnoťte 1=plně souhlasím; 5=zcela odmítám):

"Ochrana přírody a druhů je důležitá bez ohledu na náklady""Nikdy předtím jsem nepřemýšlel/a, kolik bych byl ochotný věnovat"

1 2 1

2 3 3

3 3 1

4 2 1

5 3 1

6 3 3

7 3 3

8 1 5

9 5 1

10 5 1

11 5 1

12 3 1

13 3 1

14 1 2

15 2 1

16 1 1

17 2 3

18 3 2

19 3 2

20 3 3

21 2 1

22 3 1

23

24 3 1

25 2 4

26 1 1

27

28 2 3

29 2 1

30 2 5

31 2 2

32 3 1

33 2 1

34 3 1

35 1 1

36 3 3

37 5 1

38 1 4

39 3 1

40 3 2

41 3 2

42 1 1

43 1

44 3 1

45 3 1

46 2 1

47 3 1

48 1

49 2 1

50 3 1

51 3 1

52 1 2

53 1 3



54 2 3

55 2 2

56 2 2

57 1 2

58 1

59 1 1

60 1 2

61

62

63 1 1

64 1 1

65 5 1

66 1 1

67 1

68 1 1

69 1 5

70 1 5

71

72 4 1

73 5 1

74 3 1

75 3 1

76 5 5

77 3 1

78 1 1

79 2 1

80 3 3

81 4 4

82 3

83 3 5

84

85 1 5

86 1 1

87 1

88 1

89 1

90 3 3

91 3 3

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1 1

97 1 1

98

99

100 1 1

101 3 1

102 3 3

103 2 4

104 3 2

105 3 2

106 2 2

107 1 1

108 2 2



109 3 3

110 1 1

111 1 1

112 1 1

113 2 2

114 4 1

115 1 1

116 2 1

117 2 2

118 2 1

119 2 3

120 2 1

121 1 3

122 3 3

123 1 1

124 3 1

125 4 1

126 3 1

127 2 1

128 3 4

129 2 1

130

131 3 4

132 2 4

133 2 2

134 3 1

135 2 4

136 5 5

137 1 1

138 1 1

139 2 2

140 3 1

141 3 2

142 3 1

143 1 1

144 2 1

145 1 1

146 2 1

147 1 5

148 2 1

149 5 1

150 3 1

151 3 2

152 2 4

153 2 4

154 3 3

155 3 3

156 2 3



2.277777778 1.920289855

average average

1 44 78

2 35 20

3 46 17

4 4 8

5 9 9



Souhlasíte s těmito prohlášeními (Ohodnoťte 1=plně souhlasím; 5=zcela odmítám):

"Byl bych ochotný přispívat i když by většina nebyla ochotná podporovat tento program""Mluvíme často o ochraně přírody s rodinou a přáteli"

1 3

3 3

1 2

5 4

2 3

3 3

1 5

1 1

3 4

5 3

3 3

3 2

3 4

2 2

5 3

3 3

3 3

3 2

2 3

2 5

1 5

4 3

3 2

2 2

2 3

3 3

5 5

2 4

2 5

2 4

3 3

3 2

3 5

3 5

2 3

2 5

1 1

2 1

4 2

4 2

3 4

5 2

2 3

2 2

2 1

2 4

3 4

3 2

1 1

1 1



1 2

3 3

3 2

3 1

5 3

1 1

1 3

3 3

5 1

2 3

4 1

2 2

5 1

3 3

3 3

3 5

5 1

5 1

3 2

5 5

3 3

3 3

4 2

5 3

5 3

5 1

1 1

3 1

2 1

5 5

5 5

2 2

2 4

3 3

3 3

2 2

4 3

3 3

2 3

3 2



2 4

5 1

2 4

5 3

3 2

3 4

5 3

3 2

2 4

4 4

3 4

3 3

3 2

1 2

2 1

4 2

2 1

4 4

3 1

5 3

3 5

3 3

2 3

3 3

3 1

2 3

1 1

1 3

1 2

3 3

3 3

2 1

1 3

3 5

3 3

3 3

2 3

5 2

5 1

3 4

3 4

2 3

3 2

2 3

1 2

2 3

2 3



2.861313869 2.759124088

average average

17 25

32 27

51 47

9 18

22 14



23 Pokud byste byli ochotni platit na programy NP, co je pro Vás hlavním motivem (zaškrtněte jeden):

Zvířata a rostliny mají právo existovat Rád bych měl prospěch z rostlin a zvířat v budoucnu

1

2

3

4

5

6

7 1

8 1

9

10

11

12

13

14

15

16

17 1

18

19

20 1

21

22

23

24

25 1

26

27

28

29

30 1

31 1

32

33

34

35

36

37

38 1

39

40 1

41 1

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53 1



54

55 1

56 1

57

58

59 1

60

61

62

63

64

65

66 1

67

68 1

69

70 1

71

72

73

74

75

76

77

78 1

79

80

81 1

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91 1

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103 1

104

105

106

107

108



109

110

111

112

113 1

114

115

116

117

118

119 1

120 1

121 1

122

123

124 1

125

126

127 1

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137 1

138

139

140

141

142

143

144

145

146 1

147 1

148

149 1

150

151 1

152 1

153 1

154 1

155

156 1



23 13

17% 9% 

74% 

Pokud byste byli ochotni platit na programy NP, co je pro Vás hlavním 
motivem (zaškrtněte jeden): 

Zvířata a rostliny mají právo existovat

Rád bych měl prospěch z rostlin a zvířat v budoucnu

Chtěl bych zachovat pro své děti zdravé životní prostředí



Pokud byste byli ochotni platit na programy NP, co je pro Vás hlavním motivem (zaškrtněte jeden):

Chtěl bych zachovat pro své děti zdravé životní prostředí

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



103 139



24 Pokud byste mohli tady a teď přispět určitou platbou na zachování programů parku, kolik byste byli ochotni zaplatit ročně?

nic 25 50 75 100 125 250 500 750 1000 1250

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27

28 1

29 1

30

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52



53 1

54 1

55 1

56 1

57 1

58

59 1

60 1

61 1

62

63 1

64

65

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82

83 1

84 1

85

86 1

87 1

88

89

90 1

91 1

92

93

94

95

96 1

97 1

98

99

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1



108 1

109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114 1

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152

153

154

155

156



20 6 9 8 4 23 35 13 6 3 5

13% 4% 6% 5% 3% 15% 22% 8% 4% 2% 3%

1 75

2 125

3 0

4 500

5 50

6 250

7 250

8 75

9 125

10 500

11 0

12 250

13 250

14 100

15 250

16 0

17 250

18 250

19

20 250

21 50

22 0

23 50

24 0

25 50

26 750

27

13% 

4% 
6% 5% 

3% 

15% 

22% 

8% 

4% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%
n

ic 2
5

5
0

7
5

1
0
0

1
2
5
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5
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5
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Pokud byste mohli tady a teď přispět určitou platbou na zachování 
programů parku, kolik byste byli ochotni zaplatit ročně?



28 250

29 500

30 12500 víc

31 750

32 250

33 125

34 250

35 1000

36 0

37 125

38 125

39 50

40 0

41 750

42 25

43 250

44 250

45 500

46 250

47 250

48 250

49 250

50 750

51 0

52 2500

53 125

54 75

55 125

56 250

57 0

58 2500

59 0

60 500

61 100

62

63 50

64

65

66 250

67 125

68 500

69 1250

70 0

71 125

72 125

73 125

74 50

75 0

76 0

77 1250

78 0

79 100

80 0

81 750

82



83 0

84 250

85

86 1000

87 500

88 12500 víc

89 12500 víc

90 500

91 1250

92 12500 víc

93

94

95 0

96 0

97

98

99

100 250

101 500

102 1250

103 1000

104 250

105 125

106 50

107 125

108 125

109 500

110 0

111 500

112 25

113 125

114 250

115 0

116 250

117 1250

118 125

119 250

120 25

121 25

122 75

123 250

124 100

125 250

126 50

127 50

128 500

129 1250

130

131 125

132 25

133 250

134 250

135 750

136 25

137 250



138 500

139 250

140

141 75

142 75

143 250

144 125

145 250

146 250

147 250

148 125

149 250

150 250

151 100

152 100

153 200

154 300

155 200

156 2500

156 sum average STDEVImedian

93025 655.1056338 2071 250



Pokud byste mohli tady a teď přispět určitou platbou na zachování programů parku, kolik byste byli ochotni zaplatit ročně?

1500 1750 2000 2250 2500 3750 5000 12500
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12500
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2 % z daní

1
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formou vstupného do NP
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1

1
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1

1

1
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sum

1 1 2 0 3 0 0 0 4 156

1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 3%
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Pokud byste mohli tady a teď přispět určitou platbou na zachování 
programů parku, kolik byste byli ochotni zaplatit ročně? 











formou vstupného do NP



25 Pohlaví

Žena Muž

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



73 81

47% 
53% 

Pohlaví 

Žena

Muž



26 Věk

1 56

2 64

3 67

4 30

5 25

6 56

7 60

8 55

9 43

10 39

11

12 45

13 39

14 34

15 29

16 54

17 51

18 46

19 50

20 17

21 18

22 18

23 17

24 18

25 35

26 17

27

28 18

29 17

30 18

31 18

32 18

33 18

34 47

35 44

36 18

37 18

38 17

39 18

40 18

41 17

42 44

43 37

44 31

45 52

46 44

47 60

48

49 29

50 26

51 25

52 52

53 25

54 51



55 17

56 41

57 23

58 40

59 21

60 31

61 61

62

63 32

64 33

65 30

66 27

67 28

68 36

69 34

70 28

71 49

72 45

73 60

74 25

75 46

76 30

77 60

78 33

79 58

80 33

81 41

82 47

83 50

84 49

85 42

86 26

87 40

88 41

89 32

90 46

91 37

92 33

93 33

94 42

95 40

96 57

97 33

98 35

99 41

100 48

101 29

102 22

103 24

104 21

105 22

106 26

107 26

108 26

109 27



110 65

111 29

112 28

113 33

114 35

115 56

116 37

117 21

118 22

119 27

120 36

121 48

122 23

123 58

124 28

125 33

126 30

127 28

128 28

129 31

130 44

131 31

132 31

133 43

134 55

135 29

136 36

137 53

138 55

139 49

140 46

141 29

142 35

143 25

144 21

145 45

146 26

147 18

148 37

149 26

150 32

151 59

152 54

153 28

154 52

155 48

156 35



5458 35.49315 33 18

sum average median mode



27 Kolik lidí žije celkově ve Vaší domácnosti, z toho dětí?

1 2 0

2 2 0

3 2 0

4 6 2

5 4 2

6 3 0

7 2 0

8 2 0

9 3 0

10 4 2

11 4 2

12 4 2

13 3 1

14 4 2

15 3 0

16 4 2

17 3 0

18 3 1

19 2 0

20 4 2

21 4 2

22 5 2

23 4 2

24 4 1

25 4 2

26 5 1

27 3 1

28 4 1

29 4 2

30 4 2

31 6 4

32 4 2

33 7 2

34 4 2

35 4 0

36 5 1

37 4 2

38 3 1

39 4 2

40 7 5

41 3 2

42 6 2

43 6 1

44 2 0

45 2 0

46 4 2

47 2 0

48 3 0

49 1 0

50 2 0

51 4 1

52 4 2

53 4 0

54 3 1



55 3 1

56 3 1

57 3 1

58 4 2

59 5 3

60 4 1

61 4 2

62 5 3

63 2 0

64 6 4

65 5 0

66 4 0

67 2 1

68 1 0

69 3 1

70 4 2

71 7 5

72 6 4

73 2 0

74 7 0

75 5 1

76 2 1

77 5 3

78 4 2

79 3 0

80 1 0

81 2 0

82 2 1

83 2 0

84 3 1

85 4 1

86 4 3

87 2 2

88 4 2

89 3 1

90 3 1

91 2 0

92 2 1

93 1 0

94 3 2

95 4 2

96 2 0

97 2 0

98 4 2

99 3 1

100 2 0

101 2 0

102 4 0

103 3 2

104 5 2

105 4 2

106 2 0

107 4 0

108 4 2

109 4 1



110 3 3

111 3 0

112 1 0

113 1 0

114 2 1

115 4 2

116 2 0

117 4 0

118 4 0

119 5 3

120 3 1

121 4 2

122 4 0

123 4 0

124 2 0

125 4 2

126 1 0

127 2 0

128 2 0

129 2 1

130 4 0

131 2 0

132 2 1

133 4 2

134 4 0

135 1 0

136 3 1

137 1 0

138 2 0

139 4 2

140 5 3

141 3 0

142 3 1

143 2 0

144 5 1

145 2 0

146 1 0

147 3 0

148 3 1

149 3 0

150 1 0

151 2 0

152 2 0

153 4 2

154 5 2

155 7 3

156 1 0



521 167

average average

3.333333 1.066667

median median

3 1



28 Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání?

Základní škola Odborná škola Střední škola Vysoká škola

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1

16 1

17 1

18 1

19 1

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48 1

49 1

50 1

51 1

52 1

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62

63 1

64 1

65 1

66 1

67 1

68 1

69 1

70 1

71 1

72 1

73 1

74 1

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82 1

83 1

84 1

85 1

86 1

87 1

88 1

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99 1

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106 1

107 1

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114

115 1

116 1

117 1

118 1

119 1

120 1

121 1

122 1

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128 1

129 1

130 1

131 1

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139 1

140 1

141 1

142 1

143 1

144 1

145 1

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151 1

152 1

153 1

154 1

155 1

156 1



10 4 63 77

6% 3% 

41% 
50% 

Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

Základní škola

Odborná škola

Střední škola

Vysoká škola



29 Vaše současné zaměstnání

Student V domácnosti Nezaměstnaný Důchodce Dělník Státní zaměstnanec

1 1

2 1

3 1

4

5 1

6 1

7 1

8

9 1

10

11 1

12

13

14 1

15 1

16

17

18

19

20 1

21 1

22 1

23 1

24 1

25 1

26 1

27 1

28 1

29 1

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35

36 1

37 1

38 1

39 1

40 1

41 1

42 1

43 1

44

45

46

47

48 1

49 1

50

51 1

52

53 1



54 1

55 1

56 1

57 1

58

59 1

60 1

61 1

62

63

64 1

65 1

66 1

67 1

68

69 1

70 1

71

72 1

73 1

74

75 1

76

77 1

78 1

79 1

80 1

81

82

83

84 1

85

86

87

88

89

90

91 1

92

93 1

94 1

95 1

96 1

97 1

98 1

99

100 1

101 1

102 1

103 1

104 1

105 1

106

107

108 1



109 1

110 1

111 1

112 1

113 1

114

115 1

116 1

117 1

118 1

119

120

121

122 1

123 1

124 1

125 1

126

127

128

129

130

131

132 1

133 1

134 1

135 1

136 1

137 1

138 1

139

140 1

141

142 1

143

144 1

145 1

146 1

147 1

148

149 1

150 1

151 1

152

153 1

154 1

155

156



Student V domácnosti Nezaměstnaný Důchodce Dělník Státní zaměstnanec

28 2 10 27 36

18% 1% 6% 17% 23%

Number

156

18% 

0% 

1% 
7% 

18% 23% 
14% 

19% 

0% 

Vaše současné zaměstnání 

Student

Nezaměstnaný

Důchodce

Dělník

Státní zaměstnanec

OSVČ

Zaměstnanec



OSVČ Zaměstnanec

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



OSVČ Zaměstnanec

21 29

13% 19%



30 Zaškrtněte prosím hladinu měsíčního příjmu Vaší domácnosti (bez daní a sociálního zabezpečení) CZK

méně než 12500 CZK 12500 - 18750 18750 - 25000 25000 - 31250 31250 - 37500

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12

13

14 1

15 1

16 1

17 1

18

19

20 1

21

22

23

24

25 1

26 1

27

28 1

29

30

31

32

33

34 1

35 1

36

37

38

39

40

41 1

42 1

43 1

44 1

45 1

46 1

47 1

48

49 1

50 1

51 1

52

53 1



54

55

56

57 1

58 1

59

60 1

61 1

62

63 1

64 1

65

66 1

67

68

69 1

70 1

71

72 1

73

74

75 1

76 1

77 1

78 1

79 1

80 1

81 1

82

83

84 1

85 1

86

87 1

88

89 1

90 1

91 1

92 1

93 1

94 1

95 1

96

97

98

99

100

101 1

102 1

103 1

104 1

105

106 1

107

108 1



109

110

111 1

112 1

113 1

114

115 1

116

117

118

119 1

120

121

122

123 1

124 1

125 1

126 1

127 1

128

129 1

130

131

132 1

133

134 1

135 1

136 1

137 1

138

139 1

140 1

141

142 1

143

144 1

145

146 1

147 1

148 1

149 1

150 1

151

152 1

153 1

154

155

156



méně než 12500 CZK 12500 - 18750 18750 - 25000 25000 - 31250 31250 - 37500

Number 13 24 20 18 17

132 10% 18% 15% 14% 13%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

méně než 12500
CZK

12500 - 18750 18750 - 25000 25000 - 31250 31250 - 37500

Zaškrtněte prosím hladinu měsíčního příjmu Vaší domácnosti (bez daní a sociálního zabezpečení) 
CZK 



Zaškrtněte prosím hladinu měsíčního příjmu Vaší domácnosti (bez daní a sociálního zabezpečení) CZK

více než 37500

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



více než 37500

40

30%

31250 - 37500 více než 37500

Zaškrtněte prosím hladinu měsíčního příjmu Vaší domácnosti (bez daní a sociálního zabezpečení) 


